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EMENTA: Requer informações acerca do motivo do reajuste na tarifa do transporte público coletivo municipal de passageiro.



Senhor Presidente
Senhores Vereadores


		O vereador Gilberto Aparecido Borges – Giba, no uso de suas atribuições legais, requer a Vossa Excelência depois de ouvido o Plenário, encaminhar o presente ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal, para que repasse a esta Casa de Leis, as seguintes informações:
  		1) Requer cópia da ata do Conselho Municipal de Transportes Coletivos que deliberou acerca do reajuste da tarifa do transporte coletivo de passageiro no valor de três reais e oitenta centavos.
		2) Requer cópia do processo administrativo  nº 22.128/2015 PMV,  que trata do reajuste da tarifa do transporte público de passageiros  conforme decreto 9.191/2016, publicado no dia 6 de maio de 2016.
	
		3-) Quais os motivos do reajuste da tarifa do transporte público coletivo de passageiros o qual passou  para três reais  e oitenta centavos , tarifa essa em vigor desde o dia 07 de maio de 2016?
		4-) Enviar a planilha de custos  que justifica o aumento da tarifa?
		5-)Quais os motivos da demora em concluir o processo licitatório, já que o mesmo é indispensável para regularização da situação do transporte no município e com isso buscar  melhoria  qualitativa, quantitativa em beneficio da população, que espera por  um serviço de qualidade  e tarifas modicas, conforme rege os princípios constitucionais eficiência, economicidade, legalidade, moralidade o qual está adstrito o chefe do executivo na administração da gestão pública?
				JUSTIFICATIVA
         		Trata-se de assunto de relevante interesse público bem como tal pedido visa fazer cumprir a função fiscalizadora do Vereador, assegurado pelo Regimento Interno desta Casa de Leis em especial o artigo 199 e pela Lei Orgânica Municipal. 
   		Contando com o apoio dos Nobres Pares, agradeço.
Valinhos, 06 de Maio  de 2016.


Gilberto Aparecido Borges – Giba
Vereador – PMDB
